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ΟΡΙΣΤΙΚΗ  ΕΚΘΕΣΗ  ΕΛΕΓΧΟΥ

τήρησης της κείμενης περιβαλλοντικής νομοθεσίας της Οργανωμένης Τουριστικής Κατασκήνωσης 4* στη 
θέση «ΛΕΥΚΗ» του Δήμου Ελαφονήσου με φορέα λειτουργίας την ΣΙΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
Α.Ε. (τακτ ικός  έλεγχος ) .

Σχετ ικά  :  
1. Ο  Ν. 1650/1986 (ΦΕΚ 160/Α΄/18-10-1986) «Για την προστασία του περιβάλλοντος».
2. Ο Ν. 4014/2011 (ΦΕΚ 21/Α΄/21-09-2011) «Περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και 

δραστηριοτήτων, ρύθμιση αυθαιρέτων σε συνάρτηση με δημιουργία περιβαλλοντικού ισοζυγίου και 
άλλες διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Περιβάλλοντος».

3. Ο Ν.4042/2012 (Α'24) «Ποινική προστασία του περιβάλλοντος-Εναρμόνιση με την οδηγία 
2008/99/ΕΚ- . Κλιματικής Αλλαγής» όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.

4. Ο Ν. 4843/2021 (ΦΕΚ 193 Α΄/20-10-2021) «Ενσωμάτωση της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/2002…», τα αρ. 
50,52,53 και 75 αυτού, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.

5. Η Υ.Α. ΥΠΕΝ/ΓΔΣΕΕ/22036/2019 (ΦΕΚ 1530Β΄/2024) «Επικαιροποιημένο Μοντέλο Ενεργειών 
Συμμόρφωσης («ΜΕΣ») για τις περιβαλλοντικές επιθεωρήσεις».

6. Η υπ΄ αρίθμ. πρωτ. οικ. 9726/21.05.2018 (ΑΔΑ: 9Π8Ε4653Π8-Σ46) Απόφαση Έγκρισης 
Περιβαλλοντικών Όρων.

7. Την από 12.12.2024 Έκθεση Αυτοψίας- Φύλλο Ελέγχου της Υπηρεσίας μας. 
8. Το από 14.12.2024 e-mail της κας Κωνσταντίνας Καρατζά με συμπληρωματικά στοιχεία που 

ζητήθηκαν κατά την αυτοψία. 
9. Το υπ΄αρίθμ. πρωτ. 388671/17.12.2024 αίτημα κατάθεσης πρόσθετων στοιχείων στα πλαίσια του 

Τακτικού Ελέγχου. 
10. Την από 25.02.2025 Προσωρινή Έκθεση Ελέγχου. 
11. Το από 17.04.2025 mail της κας Κ. Καρατζά όπου κατατέθηκε Υπόμνημα της εταιρείας και 

συνημμένα στοιχεία. 

1. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ
α. Είδος και ημερομηνία Ελέγχου : Τακτικός Έλεγχος, 12.12.2024
β. Επωνυμία Φορέα : ΣΙΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.
γ. Είδος έργου ή δραστηριότητας : Οργανωμένη Τουριστική Κατασκήνωση 4* δυναμικότητας 736 
ατόμων.
δ. Θέση του έργου : Κεντροβαρικές Συντεταγμένες ΕΓΣΑ  ΄87 Χ: 408054, Υ: 4037049, Δήμος 
Ελαφονήσου, Π.Ε. Λακωνίας Περιφέρεια Πελοποννήσου. 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΧΩΡΙΚΟΥ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 

ΥΔΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση : Διοικητήριο Π.Ε. 
Λακωνίας,
2ο Χλμ. Ε.Ο. Σπάρτης-
Γυθείου

Ταχ. Κώδικας : 23100
Πληροφορίες : Μαρία Καλοΐδου
Τηλέφωνο : 2731363134
Email : m.kaloidou@lakonia.gr

ΠΡΟΣ:  

ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ (με αποδεικτικό επίδοσης)

ΣΙΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.
Simos Camping
Ελαφόνησος Τ.Κ. 23053

ΓΙΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
1. Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας

Γενική Δ/νση Σώματος Επιθεωρητών και 
Ελεγκτών ΥΠΕΝ
Σώμα Επιθεώρησης Νοτίου Ελλάδος
Τμήμα Επιθεώρησης Περιβάλλοντος 
sene.tep@prv.ypeka.gr

2. Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας
Δ/νση Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης
sec.dipa@prv.ypeka.gr

mailto:m.kaloidou@lakonia.gr
mailto:sene.tep@prv.ypeka.gr
mailto:sec.dipa@prv.ypeka.gr


2

ε. Διενεργήσαντες τον έλεγχο : Αικ. Παπαγιαννοπούλου, προϊσταμένη και Μαρία Καλοΐδου, 
υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Λακωνίας. 

2. ΑΣΗΜΑΝΤΕΣ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΕΙΣ 
Διαπιστώθηκαν οι εξής μη συμμορφώσεις που αξιολογήθηκαν ως ασήμαντες σύμφωνα με την παράγραφο 
11β του άρθρου 20 του Ν.4014/2011 και για τις οποίες καλείται η εταιρεία δια του παρόντος σε άμεση 
συμμόρφωση, σύμφωνα με τις σχετικές οδηγίες.

1. Μη συμμόρφωση 1η

Δεν κοινοποιήθηκαν στην Υπηρεσία μας στοιχεία σχετικά με τον αρμόδιο για την παρακολούθηση 
της τήρησης των περιβαλλοντικών μέτρων.
 
Σύμφωνα με το σχετικό (11) υπόμνημα που κατατέθηκε, ορίστηκε από την εταιρεία 
υπεύθυνος με έγγραφο που εστάλη στη Δ/νση Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης του ΥΠΕΝ και 
στην Υπηρεσία μας, όπως ορίζει ο όρος Δ.1.2. και επομένως δεν δίνεται σχετική οδηγία 
συμμόρφωσης. 

2. Μη συμμόρφωση 2η

Σύμφωνα με τους υπεύθυνους δεν γίνονται προγράμματα ενημέρωσης και παρακολούθησης της 
παρουσίας προστατευόμενων ειδών με τη μορφή διατιθέμενων φυλλαδίων που θα μπορούν 
εθελοντικά να συμπληρώνουν οι επισκέπτες (όρος Δ.1.6. ii).
Οδηγία συμμόρφωσης : Να καταρτιστούν αντίστοιχα προγράμματα.

3. Μη συμμόρφωση 3η

Δεν κατατέθηκαν στοιχεία σχετικά με το αν  έχει ενημερωθεί η Δ/νση Υδάτων για την έναρξη 
λειτουργίας της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) και του δικτύου διάθεσης της 
παραγόμενης εκροής και δεν πραγματοποιήθηκε επιτόπιος έλεγχος από την Υπηρεσία.

Σύμφωνα με το υπόμνημα που κατέθεσε η εταιρεία, η έναρξη λειτουργίας της ΕΕΛ και του δικτύου 
διάθεσης πραγματοποιήθηκε μετά την έκδοση της με αρ. πρωτ. 5778/12.10.2021 Απόφασης της 
Δ/νσης Υγείας και Πρόνοιας της Περιφέρειας Πελοποννήσου σύμφωνα με την οποία χορηγήθηκε 
οριστική άδεια διάθεσης λυμάτων σύμφωνα με τους επιμέρους όρους και προϋποθέσεις που 
αναφέρονται σε αυτήν.

Σημειώνουμε ότι ο Δ.4.1. όρος της ΑΕΠΟ αναφέρει ότι η Υπηρεσία που πρέπει να ενημερωθεί είναι 
η Δ/νση Υδάτων, ενώ επισημαίνουμε επίσης ότι η ΕΕΛ έχει τροποποιηθεί από το 2001. 

Οδηγία συμμόρφωσης : Να ενημερωθεί άμεσα η Δ/νση Υδάτων για τον όρο αυτό της 
περιβαλλοντικής αδειοδότησης με κοινοποίηση του εγγράφου στην Υπηρεσία μας. 

4. Μη συμμόρφωση 4η

Δεν δόθηκαν στοιχεία σχετικά με τον όρο Δ.4.3. 

Οδηγία συμμόρφωσης : Να αποστέλλονται άπαξ ετησίως στη Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Λακωνίας και στη Δ/νση Υδάτων Πελοποννήσου οι τιμές των 
επεξεργασμένων υγρών αποβλήτων. 

3. ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ - ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ

Διαπίστωση 1η: 
Περιγραφή και συνοπτική τεκμηρίωση

Η διάθεση των επεξεργασμένων υδάτων γίνεται σε διαφορετικό και μικρότερο χώρο από αυτόν που ορίζεται 
στην μελέτη ο οποίος έχει φυτευτεί με είδη που δεν επιτρέπονται και χωρίς να εμποδίζεται η πρόσβαση του 
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κοινού. Ο χώρος δεν ήταν στο σύνολό του περιφραγμένος, δεν υπήρχε προειδοποιητική σήμανση και το 
δίκτυο διάθεσης δεν είχε διαφορετικό χρώμα για να ξεχωρίζει από τα άλλα δίκτυα. 

Συνοπτική παράθεση απόψεων των ελεγχόμενων
Το τοπογραφικό που συνοδεύει τη μελέτη απεικονίζει την ευρύτερη έκταση εντός της οποίας γίνεται η 
διάθεση των επεξεργασμένων υδάτων και όχι την πραγματικά χρησιμοποιούμενη έκταση η οποία απαιτείται 
για το σκοπό αυτό. 
Η εταιρεία είναι στο στάδιο εκπόνησης νέας επικαιροποιημένης μελέτης για τη μονάδα επεξεργασίας 
λυμάτων και τη διάθεση των επεξεργασμένων υδάτων, η οποία θα υποβληθεί στο πλαίσιο τροποποίησης της 
ΑΕΠΟ στο επόμενο τρίμηνο. Στη μελέτη αυτή θα αποτυπώνεται ο πραγματικός απαιτούμενος χώρος για τη 
συγκεκριμένη μονάδα περίπου δύο στρέμματα τα οποία ήδη χρησιμοποιούνται και είναι ο χώρος ο οποίος 
είναι ήδη περιφραγμένος. 
Ως προς την ύπαρξη φυτών που δεν επιτρέπονται επισημαίνεται ότι στο πεδίο αυτό έχουν φυτευτεί 
ελαιόδεντρα τα οποία δεν είναι καρποφόρα, είναι παλαιάς ποικιλίας και δεν καλλιεργούνται περαιτέρω για 
συγκομιδή ελαιόκαρπου. Η χρήση τους είναι αποκλειστικά και μόνο για την παροχή σκίασης και τη 
δημιουργία μικροκλίματος. 
Ως προς την ύπαρξη προειδοποιητικής σήμανσης επισημαίνεται ότι ο έλεγχος πραγματοποιήθηκε σε 
περίοδο κατά την οποία η επιχείρηση δεν λειτουργούσε. Κατά τη διάρκεια αυτή (χειμώνας) απομακρύνονται 
για λόγους προστασίας όλες οι πινακίδες – σήμανση ενώ αφαιρούνται και κάποιες πόρτες ώστε να μην 
υφίστανται φθορές. Ως προς την αναφορά ότι το δίκτυο διάθεσης δεν έχει διαφορετικό χρώμα για να 
ξεχωρίζει από τα άλλα δίκτυα επισημαίνεται ότι στον ίδιο χώρο δεν υπάρχουν άλλα δίκτυα (π.χ. νερού) ώστε 
να απαιτείται ο διαφορετικός χρωματισμός.

Απόψεις της Υπηρεσίας μας
Γίνονται δεκτοί οι ανωτέρω ισχυρισμοί και κατόπιν αυτών δεν υφίσταται παράβαση. 
Δίνεται η σύσταση να εκπονηθεί η μελέτη τροποποίησης της ΑΕΠΟ όπως αναφέρεται στο υπόμνημα της 
εταιρείας, ώστε να απεικονίζεται ακριβώς ο χώρος διάθεσης των επεξεργασμένων και να υπάρχει η 
κατάλληλη σήμανση και περίφραξη του χώρου  

Διαπίστωση 2η: 
Δεν κατατέθηκαν παραστατικά απομάκρυνσης λιπών και εσχαρισμάτων. 

Συνοπτική παράθεση απόψεων των ελεγχόμενων
Στο υπόμνημα που κατατέθηκε από την εταιρεία αναφέρεται ότι επισυνάπτονται τιμολόγια επαγγελματία 
εκκένωσης βόθρων ο οποίος παραλαμβάνει σχεδόν μηνιαία τα εσχαρίσματα, αφού προηγουμένως έχει γίνει 
ρευστοποίηση με ποσότητα νερού για να τα αντλήσει. Συνημμένα επισυνάφθηκε ένα τιμολόγιο. 

Απόψεις της Υπηρεσίας μας
Οι σχάρες τοποθετούνται στον βιολογικό καθαρισμό για την προστασία των διατάξεων του βιολογικού 
καθαρισμού από αντικείμενα που πιθανών θα προκαλέσουν κάποιες βλάβες στον μηχανολογικό εξοπλισμό. 
Η απομάκρυνσή τους γίνεται σε κάδο απορριμμάτων όπως αναφέρει και η μελέτη και συνήθως δεν 
απομακρύνονται με βυτιοφόρο, αφού προηγουμένως έχουν ρευστοποιηθεί προκειμένω να αντληθούν. 
Επίσης, δεν κατατέθηκε παραστατικό απομάκρυνσης λιπών. 

Σύμφωνα με τον όρο Δ.3.5.2 που έχει τεθεί από την ΑΕΠΟ θα πρέπει να γίνεται έγκαιρη αποκομιδή 
εσχαρισμάτων ώστε να μην δημιουργούνται εστίες συγκέντρωσης εντόμων. Δίνεται η σύσταση να 
εξασφαλίζεται ο ανωτέρω όρος και να τηρούνται τα παραστατικά απομάκρυνσης εσχαρισμάτων και λιπών 
στον χώρο του Camping. 

Διαπίστωση 3η: 
Στη μονάδα δεν γίνεται πάχυνση της ιλύος. 

Συνοπτική παράθεση απόψεων των ελεγχόμενων
Η εταιρεία αναφέρει ότι στην ΑΕΠΟ προβλέπεται ύπαρξη δεξαμενής αποθήκευσης της λάσπης η οποία 
μεταφέρεται με κατάλληλο μεταφορικό μέσο σε φορέα επεξεργασίας (π.χ. βιολογικός καθαρισμός του οικείου 
Δήμου ή σε κάποιον άλλο σε κοντινή απόσταση) και δεν προβλέπεται πάχυνση της ιλύος. Επισημαίνει ότι η 
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υποχρέωση τους συνίσταται στην προσκόμιση παραστατικών από τα οποία προκύπτει η απομάκρυνση και 
παραλαβή της ιλύος. 

Απόψεις της Υπηρεσίας μας
Στην ΑΕΠΟ προβλέπεται η ύπαρξη δεξαμενής της ιλύος, όπου σύμφωνα με την μελέτη που συνοδεύει την 
ΑΕΠΟ η δεξαμενή ιλύος …αποτελεί εξοπλισμό καθότι είναι κατασκευασμένη από πλαστικό υλικό και 
θα δέχεται περιοδικά την περίσσεια ιλύος (προς πάχυνση).  Σημειώνεται ότι σύμφωνα με τον όρο Η) 3 
της ΑΕΠΟ (τυχόν θέματα που ανακύπτουν κατά την εφαρμογή της ΑΕΠΟ και δεν καλύπτονται από τους 
όρους της και από την κείμενη νομοθεσία επιλύονται βάσει της θεωρημένης ΜΠΕ που συνοδεύει την 
παρούσα Απόφαση). 

Δίνεται η σύσταση εφόσον θα γίνει τροποποίηση της ΑΕΠΟ όσον αφορά στο πεδίο διάθεσης που 
αναφέρθηκε ανωτέρω, να τροποποιηθεί και ο σχετικός όρος που αφορά στην παραγόμενη ιλύ του 
βιολογικού καθαρισμού. 

Διαπίστωση 4η: 
Δεν τηρείται ειδικό βιβλίο συντήρησης  - ρύθμισης μηχανολογικών εγκαταστάσεων. 

Συνοπτική παράθεση απόψεων των ελεγχόμενων
Η εταιρεία αναφέρει ότι το 2024 το βιβλίο απωλέσθη, ωστόσο προσκομίζει βεβαίωση χημικού μηχανικού, ότι 
η μονάδα επεξεργασίας λυμάτων και το σύστημα διάθεσης των επεξεργασμένων εκροών βρίσκονται σε 
άριστη κατάσταση και συμπληρώνει ότι έχουν προβεί στη δημιουργία νέου βιβλίου συντήρησης. 

Χαρακτηρισμός σοβαρότητας παράβασης
Δίνεται η σύσταση να δημιουργηθεί άμεσα το βιβλίο συντήρησης όπου θα κατάγράφονται οι συντηρήσεις – 

ρυθμίσεις του συνόλου των μηχανολογικών εγκαταστάσεων του camping. 

ΠΑΡΑΒΑΣΗ
Διαπιστώθηκε η κάτωθι παράβαση των εγκεκριμένων περιβαλλοντικών όρων της Απόφασης Έγκρισης 
Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ) του έργου, η οποία αξιολογήθηκε ως προς τη σοβαρότητα της σύμφωνα με 
τα κριτήρια του τρίτου εδαφίου της παρ. 15β. του άρθρου 20 του Ν.4014/2011 και τις διατάξεις της (5) 
σχετικής, ως εξής:
 
Δεν κατατέθηκαν μετρήσεις από την έξοδο του Βιολογικού Καθαρισμού και επομένως είναι άγνωστο αν 
τηρούνται οι όροι που αφορούν στην ποιότητα και στη συχνότητα των δειγματοληψιών. Δεν υπήρχε στον 
χώρο σελιδομετρημένο και θεωρημένο βιβλίο από την Δ/νση Υδάτων με τα αποτελέσματα των αναλύσεων. 

Συνοπτική παράθεση απόψεων των ελεγχόμενων
Κατατέθηκαν μετρήσεις με ημερομηνίες δειγματοληψίας 06.07.2023, 08.08.2023, 25.06.2024 και 27.08.2024 
για BOD5 , COD, SS, TN, ΤP, Αγωγιμότητα. Στις δειγματοληψίες του 2023 έγινε μέτρηση των e-coli. 

Κατατέθηκε αντίγραφο της πρώτης σελίδας σελιδομετρημένου και θεωρημένου βιβλίου από τη Δ/νση 
Υδάτων. 

Απόψεις της Υπηρεσίας μας
Η ανακατασκευή της ΕΕΛ ολοκληρώθηκε το 2023 και επομένως το καλοκαίρι του 2023 που λειτουργούσε ο 
βιολογικός καθαρισμός θα έπρεπε να γίνεται κάθε μήνα δειγματοληψία για BOD5, TSS, TN. Επίσης για τον 
έλεγχο των Escherichia coli και του χλωρίου θα πρέπει να λαμβάνονται δύο δείγματα ανά βδομάδα και 
συνεχώς, αντίστοιχα.  

Διαπιστώνεται ότι η συχνότητα των δειγματοληψιών δεν ανταποκρίνεται στον όρο Δ.4.3 της ΑΕΠΟ και δεν 
υπάρχουν καθόλου μετρήσεις για υπολειμματικό χλώριο και καθόλου μετρήσεις το 2024 για E-coli. 
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Ως προς το ότι δεν υπήρχε στον χώρο σελιδομετρημένο και θεωρημένο βιβλίο από την Δ/νση Υδάτων με τα 
αποτελέσματα των αναλύσεων, χαρακτηρίζεται ασήμαντη παράβαση καθώς κατατέθηκε αντίγραφο του 
βιβλίου. 

Χαρακτηρισμός σοβαρότητας παράβασης
Διαπιστώθηκε ότι δεν τηρείται ο όρος Δ.4.3. ως προς τα κάτωθι : α) δεν έχει γίνει δειγματοληψία για 

ορισμένες παραμέτρους (E-coli και χλώριο) και β) δεν γίνεται δειγματοληψία και ανάλυση των υπόλοιπων 

παραμέτρων με τη συχνότητα που ορίζεται στην ΑΕΠΟ, το οποίο αποτελεί διοικητική παράβαση(εδάφιο Δ 

Πίνακας 3):

Κατηγορία Διοικητικής παράβασης : Χαμηλή
Κατηγορία σοβαρότητας Παράβασης : Χαμηλή Παράβαση

Η ανωτέρω παράβαση αξιολογείται ως ΧΑΜΗΛΗΣ σοβαρότητας, για την οποία ορίζονται οι απαιτούμενες 

διορθωτικές ενέργειες στο ΠΔΕ που ακολουθεί, σύμφωνα με την παρ. 15 του άρθρου 20 του Ν.4014/2011. 

Σε περίπτωση μη-συμμόρφωσης εντός του χρονοδιαγράμματος του ΠΔΕ προβλέπεται από την παρ.15α του 

ιδίου άρθρου η επιβολή διοικητικών κυρώσεων.

Γ. ΠΛΑΝΟ ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ (ΠΔΕ)

Α/Α Διαπιστωθείσα 
παράβαση

Απαιτούμενες 
διορθωτικές ενέργειες

Αξιολόγηση 
σοβαρότητας

Ημερομηνία 
ολοκλήρωσης

από την παραλαβή του 
παρόντος

1

Δεν τηρείται ο όρος Δ.4.3. 
της ΑΕΠΟ ως προς τα 
κάτωθι : α) δεν έχει γίνει 
δειγματοληψία για 
ορισμένες παραμέτρους 
(E-COLI και χλώριο) και 
β) δεν γίνεται 
δειγματοληψία και 
ανάλυση των υπόλοιπων 
παραμέτρων με τη 
συχνότητα που ορίζεται 
στην ΑΕΠΟ

Να γίνονται οι 
δειγματοληψίες την περίοδο 
λειτουργίας του camping 
όπως ορίζει ο όρος Δ.4.3. 
της ΑΕΠΟ. Οι τιμές να 
καταγράφονται στο 
θεωρημένο από τη Δ/νση 
Υδάτων βιβλίο και να 
τηρείται αρχείο με τα 
παραστατικά στοιχεία των 
αναλύσεων των 
επεξεργασμένων υγρών 
αποβλήτων όπως 
αναφέρεται στον όρο 
Δ.4.3.γ. 

Να κατατεθούν ενδεικτικά 
αντίγραφα από το 
θεωρημένο βιβλίο καθ΄ όλη 
τη διάρκεια της λειτουργίας 
του Camping για το έτος 
2025. 

Χαμηλή 
Παράβαση

Αρχές Σεπτεμβρίου 

Με την πάροδο του τεθέντος χρονοδιαγράμματος για την υλοποίηση του ΠΔΕ, η εταιρεία ΣΙΜΟΣ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε. οφείλει να υποβάλλει στην Υπηρεσία μας, τη Δήλωση Συμμόρφωσης της 
παρ. 15 του άρθρου 20 του Ν. 4014/2011. Η Δήλωση Συμμόρφωσης, για να θεωρηθεί πλήρης, πρέπει να 
περιλαμβάνει όλα τα απαραίτητα τεκμήρια για την επιβεβαίωση της υλοποίησης των ενεργειών 
συμμόρφωσης που περιλήφθηκαν στο ΠΔΕ.

Με την παρέλευση της προθεσμίας συμμόρφωσης θα ακολουθηθεί η διαδικασία επαλήθευσης της 
συμμόρφωσης της παρ. 15α του ανωτέρω άρθρου σύμφωνα και με τη σχετική Δήλωση Συμμόρφωσης.
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Επισημαίνεται επίσης ότι, σε περίπτωση που δεν υπάρξει υποβολή Δήλωσης Συμμόρφωσης η εταιρεία 
ΣΙΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε. θα κληθεί για άμεση υποβολή της εντός πέντε (5) εργάσιμων 
ημερών. Σε περίπτωση άπρακτης προόδου και της προθεσμίας αυτής θα συνταχθεί αιτιολογημένη Πράξη 
Βεβαίωσης Παράβασης, σύμφωνα με την περ. β΄ της παρ.  15γ του άρθρου 20 του Ν. 4014/2011. 

ΓΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 
Χ.Α.
Φάκελος Υπόθεσης

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ,
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΚΥΚΛΙΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠ. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ
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